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Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la notation. Faites des phrases claires et précises.

Le baréme est approximatif. La calculatrice est autorisée.
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%a Exercice 7

Je connais mon cours!

Complétez le tableau suivant :

Conditions | f(x)=| F(x)=
aeR a
xeRetneN x"
] 1
X G]O, +OO[ p
x €]0;+00[ !
oo | —
Vx
xeR | cosx
xeR | sinx
u est une fonction dérivable sur un intervalle I
Conditions f= F=
neZ\{-1} | u"xu’
ul
u(x)>0sur I —
u’ x cosu
u’ xsinu

Si (u,) est une suite arithmétique de premier terme u( de raison r, alors u,,

Si (v,,) est une suite géométrique de premier terme 1, de raison g, alors v,, =------

7 pocnts




<>

Calculer les primitives des fonctions suivantes :
a(x)=4x> +12x> —6x+4
d(x) = (5x+2)*
e(x) =

f(x) =cos(3x+7)

2 pts
2 pts
2 pts
2 pts

<>

2 pts

(u,) est une suite arithmétique de raison r. uy =6 et r = 3.

Sxma‘ce 2

On rappelle les résultats suivants :

Conditions | f(x)=| F(x) =
aeR a ax+C
xn+1
xeRetneN x"
n+1
€]0; +oo[ ! +C
x €]0; 400 — -
x?2 X
€]0;+o0] ! 2yx+C
x €]0; +00 — x
\x
xe€R | cosx |sinx+C
xeR | sinx | —cosx+C

8x

x2+4

%a Erencice 3

Calculer uq;

<>

2 pts
a 3xmo’ce4

(u,,) est une suite arithmétique de raison r.
uz =—-11 et ug = -36.
Calculer 14

g i 3 ;
u est une fonction dérivable sur un intervalle I
Conditions f= F =
un+1
neZ\{-1} | u"xu’ +C
n+1
u/
0 1 — -——+C
u(x) # 0 sur 2 " +
(x)>0sur I W 24u+C
u(x sur u
\Vu
u’ xcosu | sinu+C
u’ xsinu | —cosu +C
e
& pocuts %@ Erencice 5 & pocuts
Soit (u,) la suite définie par :
Ug = 1
Upp1 =3+ 1y
Calculer uyy
s
%@ Ererccce 6 & pocuts

& pacats Soit (v,), la suite géométrique de premier terme vy = 12

de raison g = 5

Calculer vs

Exprimer v, en fonction de n.



